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 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

Ηράκλειο, 30 Μαρτίου 2021 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

«ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» 

 

 

Τη Δευτέρα 29 Μαρτίου 2021 και ώρα 11.00 π.μ., πραγματοποιήθηκε η τελετή 

ορκωμοσίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου του  ακαδημαϊκού έτους 2020-

2021. 

 

Στην τελετή ορκίσθηκαν και απονεμήθηκαν πτυχία  σε 10 αποφοίτους της Ιατρικής 

Σχολής, 4 Διδάκτορες και 38 αποφοίτους των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών.  

 

Λόγω της λήψης των αναγκαίων μέτρων για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό της 

διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, η τελετή πραγματοποιήθηκε στο γραφείο 

του Κοσμήτορα της Σχολής, Καθηγητή Γεωργίου Εμμ. Κοχιαδάκη, με τη 

διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, τηρώντας τους όρους και προϋποθέσεις της 

προστασίας των προσωπικών δεδομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Ο 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γ. Μ. Κοντάκης, ο Πρόεδρος του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, κ.  Χ. Βαβουρανάκης, οι υποψήφιοι διδάκτορες,  οι 

απόφοιτοι  των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και  οι απόφοιτοι  της 

Ιατρικής Σχολής  συμμετείχαν διαδικτυακά.  

 

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής 

Γεώργιος Μ. Κοντάκης, αναφέροντας ότι η Ιατρική Σχολή  είναι η πρώτη Σχολή  

στην Ελλάδα που εφάρμοσε στις 24-03-2020 τις διαδικτυακές ορκωμοσίες, 

ευχόμενος, ωστόσο,  οι  επόμενες  να διενεργηθούν  δια ζώσης με ευρύ κοινό όπως 

τους αρμόζει. Συνεχάρη τους φοιτητές  που κατάφεραν να αποφοιτήσουν  από  μία 

ιδιαίτερα απαιτητική Σχολή σε μία δύσκολη συγκυριακή περίοδο, λόγω της 
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πανδημίας, καθώς  και τους  γονείς και τους φίλους  τους  που λειτούργησαν ως 

συμπαραστάτες τους. Αναφέρθηκε στην πρόσφατη αξιολόγηση της Ιατρικής Σχολής,  

όπου  και στις δέκα (10) αξιολογούμενες παραμέτρους βαθμολογήθηκε  με «Άριστα», 

αναφέροντας ότι αυτό οφείλεται στην υψηλή ποιότητα  του προσωπικού  που διαθέτει 

η  Ιατρική Σχολή,  καθώς και στη μεγάλη προσπάθεια των φοιτητών της Σχολής, 

πολλοί από τους οποίους διαπρέπουν σε Πανεπιστήμια της Ευρώπης και της 

Αμερικής. Τέλος, ευχήθηκε υγεία, ευτυχία και καλή σταδιοδρομία στους απόφοιτους, 

οι οποίοι  ή  θα συνεχίσουν τις σπουδές τους  ή  ως νέοι Ιατροί θα κληθούν, από  ένα 

άλλο μετερίζι, να δώσουν στα νοσοκομεία τον δικό τους  αγώνα για τους άρρωστους 

συνανθρώπους μας,  τονίζοντας ότι  οι απόφοιτοι αποτελούν τη γενιά που θα εξελίξει  

την Πανεπιστημιακή εκπαίδευση τα επόμενα χρόνια.  

 

Εν συνεχεία ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Εμμ. 

Κοχιαδάκης, απηύθυνε χαιρετισμό στους απόφοιτους και στους γονείς τους, που 

ως αποτέλεσμα του κορωνοϊού δεν μπόρεσαν να παρίστανται στην τελετή 

ορκωμοσίας. Αναφέρθηκε στη διαδικασία της αξιολόγησης της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, η  οποία ολοκληρώθηκε πολύ πρόσφατα με την κοινοποίηση 

της σχετικής Έκθεσης από την ΕΘΑΑΕ στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. Μία διαδικασία  

που υφίστανται τα Ακαδημαϊκά Τμήματα των Πανεπιστημίων της χώρας μας, κατά τη 

διάρκεια της τελευταίας διετίας, για την πιστοποίηση των Προπτυχιακών 

Προγραμμάτων Σπουδών τους από Εξωτερικές Επιτροπές που αποτελούνται από 

διακεκριμένους ακαδημαϊκούς διεθνώς γνωστών Πανεπιστημίων του εξωτερικού. 

Επισήμανε ότι σύμφωνα με την Έκθεση της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης η 

Σχολή βαθμολογήθηκε και στις δέκα (10) αξιολογούμενες παραμέτρους με «Άριστα», 

γεγονός  που  σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα της κατάταξης από διεθνείς 

οργανισμούς (π.χ. THE) πιστοποιούν το υψηλό επίπεδο της Σχολής και την 

ακτινοβολία της στο διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον. Αναφέρθηκε στην Ιατρική 

Επιστήμη, πρωτίστως ως λειτούργημα με οικουμενικό ρόλο που συνδέεται άμεσα με 

την προστασία του σημαντικού αγαθού της υγείας και την ανακούφιση των 

πασχόντων  συνανθρώπων μας. Επισήμανε ότι ο όρκος του Ιπποκράτη συνεπάγεται 

τη σημαίνουσα δέσμευση των αποφοίτων  να υπηρετήσουν με αφοσίωση, πάθος, 

συνέπεια και αυταπάρνηση τις αρχές, τις αξίες και το  ανθρωπιστικό νόημα που 

αποπνέει  η ιατρική παιδεία που έχουν λάβει. Τέλος,  ανέφερε ότι θα αποτελέσουν  

σύμμαχό τους, αναφορικά με τον ανθρωπιστικό έργο που καλούνται στο εξής να 

επιτελέσουν, οι γνώσεις, οι εμπειρίες και τα εφόδια που τους παρείχε η Σχολή,  
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καθώς επίσης και το προνόμιο των πολλά υποσχόμενων διαγνωστικών και 

θεραπευτικών τεχνολογιών που βρίσκονται σε εξέλιξη. 

 

Ακολούθησε η απονομή του  καθιερωμένου  Βραβείου Αριστείας στον πρώτο σε 

βαθμολογία από τους αποφοιτούντες της Ιατρικής  Σχολής. 
 

 

 

Εκ μέρους του Δ.Σ. του  Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου απεύθυνε χαιρετισμό  ο  

Ιατρός  κ. Χ.  Βαβουρανάκης, καλωσορίζοντας τους  απόφοιτους  στην Ιατρική 

οικογένεια. Ανέφερε ότι  στο πλαίσιο επιβράβευσης της αριστείας  με απόφαση του 

Δ.Σ.  του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου έχει καθιερωθεί σε κάθε τελετή  ορκωμοσίας  

αποφοίτων  της Ιατρικής Σχολής η  χορηγία  του  «Βραβείου Αριστείας» χρηματικού 

ποσού ύψους πεντακοσίων (500) ευρώ  στον πρωτεύσαντα  απόφοιτο. Στην εν λόγω  

ορκωμοσία το χρηματικό βραβείο απονεμήθηκε στην απόφοιτο κα Ειρήνη 

Μπαρμπουνάκη. Συνεχάρη τον Κοσμήτορα της Σχολής και τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Κρήτης για τη μεγάλη επιτυχία  που σημείωσε η Σχολή, η οποία 

βαθμολογήθηκε και στις δέκα (10) αξιολογούμενες παραμέτρους με «Άριστα» από 

την Εθνική Αρχή  Ανώτατης Εκπαίδευσης. Τόνισε ότι η επίδοση αυτή σε συνδυασμό 

με την υψηλή κατάταξη της Σχολής στους Διεθνείς Οργανισμούς αποτελεί  

επιβράβευση προσπάθειας ετών και επιβεβαιώνει το υψηλό επίπεδό της σε 

παγκόσμιο επίπεδο. Παρότρυνε τους αποφοίτους  να επικεντρωθούν στον άνθρωπο, 

να αξιοποιήσουν τις καινοτόμες τεχνολογίες ως διαγνωστικά και θεραπευτικά 

εργαλεία,  να επενδύσουν  στη συνεργασία με συναδέλφους άλλων  ειδικοτήτων, 

αναφέροντας ότι η συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση αποτελεί το όπλο τους εφ΄ όρου 

ζωής.  Τέλος ευχήθηκε  καλή επιτυχία και υγεία  στους αποφοίτους και τις οικογένειές 

τους. 

  

Ακολουθεί ηλεκτρονικός σύνδεσμος με την τελετή   Ορκωμοσίας της Ιατρικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Κρήτης του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021. 
 

 

 

https://youtu.be/vEFzMxJ7NoA 
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